



*Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών  
Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα*



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών**  
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

## **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**

*Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Γεράσιμο Σιάσο.*

*Χαιρετισμός από τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κύριο Κυριάκο Πιερρακάκη.*

*Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμωμένου από τον καθηγητή Δημοσίου Δικαίου της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κύριο Γεώργιο Δελλή.*

*Αναγόρευση του τιμωμένου:*

- Ανάγνωση των κειμένων του Ψηφίσματος της Σχολής, της Αναγόρευσης και του Διδακτορικού Διπλώματος από τον Κοσμήτορα της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Κωνσταντίνο Χριστοδούλου.*
- Περιένδυση του τιμωμένου με την τήβεννο της Σχολής από τον Κοσμήτορα της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Κωνσταντίνο Χριστοδούλου.*

*Επίδοση τιμητικού μεταλλίου στον κύριο Παναγιώτη Πικραμμένο, π. Πρωθυπουργό, τ. Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης και Πρόεδρο ε.τ. του Συμβουλίου της Επικρατείας, από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Γεράσιμο Σιάσο.*

*Ομιλία του τιμωμένου.*

*Ο Πρύτανης*

*του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών*

*Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος*

*έχει την τιμή να σας προσκαλέσει*

*στην τελετή αναγόρευσης του*

***Παναγιώτη Πικραμμένου***

*π. Πρωθυπουργού, τ. Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης και Προέδρου ε.τ. του Συμβουλίου της Επικρατείας*

*σε επίτιμο διδάκτορα της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.*

*Η τελετή αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 5 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 19.00*

*στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών*

*(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30).*

***Η Α.Ε. η Πρόεδρος της Δημοκρατίας***

***Κατερίνα Σακελλαροπούλου***

***θα τιμήσει με την παρουσία της την τελετή.***

*Π.Α.: έως 31.10.2024, e-mail: [publicrelations@uoa.gr](mailto:publicrelations@uoa.gr)*

*Πέρασ προσέλευσης: 18.40*

*Είσοδος αυστηρά με επίδειξη της πρόσκλησης*